CORRIGES FRANCAIS MATHS CM1 (37)

CONJUGAISON

1)RAMER et PARTIR au PC et PQP

RAMER PC PQP PARTIR PC

J'ai ramé j'avais ramé je suis parti(e)

Tu as ramé tu avais ramé tu es parti(e)

Il a ramé il avait ramé il est parti

Nous avons ramé  nous avions ramé elle est partie

Vous avez ramé vous aviez ramé nous sommes partis(es)

Ils ont ram¢ ils avaient ramé vous €tes partis(es)
Ils sont partis
elles sont parties

PARTIR PQP

j'étais parti(e)

Tu étais parti(e)

Il était parti

Elle était partie
Nous étions partises)
Vous étiez partis(es)
Ils étaient partis
Elles étaient parties

2)N°3 p 124 livre de francais

*Ecrire ao plus-que-parfait.

Nous avions réussi j'avais beaucoup travaillé on avait fini  ils
étaient allés tu étais parti(e) nous avions pris

3)N°4 p 124
Indiquer a quel temps sont les phrases.

Je ne connais pas la Suisse ....... présent

Aviez-vous pris un billet ?.......... plus -que-parfait

Il n'était pas allé au Japon......... plus-que-parfait

Que pouvait-il faire ?2.....cccceeeeenene imparfait

Tu n'avais pas pu arriver a I'heure. ...... plus-que-parfait

Est-il venu vous VOIr Z....eeeeeeecsens passé composé



GRAMMAIRE
1)N°4 p 80
*Eviter les répétitions en utilisant des pronoms compléments.
Tu les suis.

Le renard l'emporte.

Sabine la mange.

Il le salue.

MATHEMATIQUES
1)Compter avec un intervalle de 0,3
03 06 09 1,2 1,5 1,8 21
1,4 1,7 2 23 2,6 29 32

*Compter avec un intervalle de 0,4
04 08 12 16 2 24 28
05 09 1,3 1,7 21 25 29

3)Encadrer les nombres.
1,8<1,9<2 29<3<3,1 5<5,1<5,2 8,8<8,9<9
18,2<18,3<184 12,9<13<13,1

4)N° 4 p 159
Compléter avec un nombre décimal de ton choix.

5<5,3<6 19<19,7<20 0,5<0,53<0,6 34,1<34,12< 34,2

SIN°S p 159
Ecrire 3 nombres décimaux compris entre :

Oet1:03 0,7 09
1.8et1,9:1,84 1,86 1,87
*Pour ces 2 exercices d'autres solutions sont possibles.

OPERATIONS

2)Calculer des multiplications .
56,3x 6 =337,8

70,54 x 4 =282 ,16

0,8x3=24

3,65 x 7=125,55

8,2x 8= 65,6




3)Rappel des divisions.
654 : 34 = 19 reste 08
453 :73 =6 reste 15
900 : 45=20

PROBLEME
1)N°5p 73
Je cherche combien de bouquets confectionne la fleuriste

62: 12 =5 reste 02
La fkeuriste pourra confectionner S bouquets.

Il restera 02 roses.
Il faudra 10 roses supplémentaires pour faire un bouquet de plus .




